

## مقام دومی جانبازان خراسانی در ورزش

### اخبار فرهنگی

#### تمدید مهلت ارسال آثار به نخستین همایش علمی دانشجویی امام رضا علیه السلام

با توجه به آغاز سال تحصیلی دانشگاه‌ها و به منظور فراهم آوردن امکان حضور دانشجویان دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی کشور در این همایش، زمان ارسال مقالات دانشجویان تا ۲۰ آبان ماه ۸۶ تمدید شد.

به گزارش مهر، همایش علمی دانشجویی امام رضا علیه السلام برنامه‌های پنجمین جشنواره فرهنگی هنری امام رضا علیه السلام است با هدف ارتقاء فرهنگ منور رضوی و ایجاد زمینه تعمیق شناخت دانشجویان و طلاب از شخصیت علمی و زنده گانی حضرت رضا علیه السلام بر گزار می شود.

علاوه‌مندان می‌توانند آثار خود را به آدرس دبیرخانه واقع در مشهد - کوچه دکتر آه - راه ادبیات - مجتمع دکتر علی شریعتی جهاد دانشگاهی مشهد ارسال کنند. آدرس سایت جشنواره نیز HTTP://WWW.EMEM-REZA.ORG است.

#### ارسال ۲ هزار ۳۰۰ شعر به کنگره رضوی

تاکنون بیش از ۲ هزار ۳۰۰ اثر به این کنگره ارسال شده است.

به گزارش ایرنا، وحید محمدی، مسئول دبیرخانه کنگره رضوی گفت: از این اقدامات حدود ۳۰۰ اثر از استان‌های سراسر کشور است. وی از تمدید مهلت ارسال آثار تا ۱۰ آبان ماه جاری خبر داد و افزود: کار داورانی پس از پایان مهلت ارسال آثار آغاز می‌شود.

وی برگزاری نشست‌های تخصصی در حاشیه این کنگره را از دیگر برنامه‌های آن طی اسامیل خواند. وی محتوا و کیفیت حرکت‌ها و جشنواره‌هایی که در کشور بر گزار می‌شود را جویباری از اقدامات موازی و تداخل موسوسی و محتوایی جشنواره‌ها با یکدیگر از جمله موارد مهم و حیاتی دانست که از سوی دبیرخانه دائمی جشنواره در نظر قرار گیرد.

#### همایش بزرگداشت ابوالفضل بیهقی برگزار شد

همایش سالانه بزرگداشت ابوالفضل بیهقی با قرابت پیام رئیس مجلس شورای اسلامی در دانشگاه تربیت معلم سبزوار، بر گزار شد.

به گزارش مهر، در پیام دکتر غلامعلی حدادعادل، آمده است: خواجه ابوالفضل بیهقی یکی از بزرگترین نویسندگان و مورخان کشور و یکی از فرزندان پرافتخار ایران زمین و بیعت سوزوار و تاریخ گرانسنگ او که یک سند تاریخی معتبر که یک نمونه درخشان نثر فصیح فارسی است.

ایشان افزود: که تنها بخش اندکی از تاریخ مفصلی که خواجه ابوالفضل بیهقی تألیف کرده بود برجا مانده اما همین مجلد نامزد خیره‌آری ارزنده و آموزنده است. بیهقی ادیبی است که توانستگان ادیبان باید شیوه درست سبوسی، زیباوسویی و تاریخ نگارش وقت، صداقت، انصاف و شجاعت را از او بیاموزند.

رئیس مجلس شورای اسلامی با تقدردانی از دست اندرکاران برگزاری همایش ابوالفضل بیهقی، اهتمام دانشگاه تربیت معلم سبزوار در بزرگداشت این شخصیت بزرگ و معرفی وی به نسل جوان کشور را اقدامی ستودنی خواند و افزود: امید است با برپایی این گونه همایش‌ها در سال‌های آتی و هموار کردن زمینه نثر پژوهش‌های مؤثر و فرایگر، آثار بیهقی چنان که شناسنده است در کانون توجه محققان و دانشجویان قرار گیرد.

نگارگری روز ابوالفضل بیهقی به تصویب شورای فرهنگ عمومی استان خراسان رضوی رسیده است.



ایشان افزود: از آنجا که تهیه نسخ دیجیتال از نیازهای اولیه این کتابخانه است با همکاری نواهد مرحوم حاج حسین آقا ملک واقف بزرگ استان قدس رضوی، یک دستگاه اسکن کتاب برای کتابخانه تهیه شد که با نصب آن، کار دیجیتال‌سازی شدن نسخ خطی آغاز شده است. کرمی خاطرنشان کرد: از مجموع آثار خطی کتابخانه ملی تاکنون ۱۲۳ جلد نسخه تهیه شده که از برنامه‌های آینده مسئولان این کتابخانه، تهیه و رایزنی جدید این فهرست هاست.

این مسئول یادداشت کرد: همزمان با اجرای طرح مذکور، اقدامات دیگری نظیر غنی‌سازی اطلاعات کتاب‌شناختی، پایگاه کتاب چاپ سنگی و تهیه شناسنامه برای همه نسخ خطی و چاپ سنگی در حال انجام است.



در ۶ ماهه نخست اول اسامیل تعداد ۲۳ میلیون نفر گردشگر داخلی و ۶۲۱ هزار نفر گردشگر خارجی وارد مشهد شدند.

به گزارش ایرنا، سید مسعود منتجبی، معاون گردشگری سازمان میراث و فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری خراسان رضوی، گفت: بیشتر گردشگران خارجی از کشورهای حاشیه خلیج فارس همچون کویت، بحرین، عمان و عربستان هستند.

سازمان گردشگری سازمان میراث و فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری خراسان رضوی افزود: ارتقای سطح فرهنگ عمومی به منظور استقبال و پذیرایی بهتر از گردشگران به افزایش توریست کمک خواهد کرد. منتجبی اظهار داشت: فعلاً با تکمیل و افزایش توان در زیرساخت‌های گردشگری و افزایش تسهیلات حمل و نقل می‌توانیم تعداد گردشگران را افزایش دهیم.

وی بیان کرد: بیشترین توریست‌هایی که به مشهد می‌آیند گردشگر مذهبی و عموماً از طبقه متوسط جامعه هستند. معاون گردشگری سازمان میراث فرهنگی، صنایع

دستی و گردشگری خراسان رضوی درباره هتل‌های ۵ ستاره گفت: در مشهد ۳ هتل ۵ ستاره داریم و علت کمبود هتل‌ها با سرتاره‌های بالا سرمایه‌گذاری و هزینه‌های بالای ساخت این هتل‌ها است.

● شبکه تفریهای گردشگری ارزاق قیمت و شرف کشور آماده‌سازی می‌شود شبکه تفریهای گردشگری ارزاق قیمت و قطعی شرق کشور در حال برنامه‌ریزی و آماده‌سازی است.

در دومین روز مسابقات سراسر کشور جانبازان، رشته تنیس روی میز نقرات برتر خود را شناخت. به گزارش ایسنا، در رشته تنیس روی میز کلاس یک و ۲ تیم‌های فارس، اصفهان و جنوب غرب تهران به ترتیب مقام‌های اول تا سوم را کسب کردند. همچنین در کلاس سه، تیم‌های جنوب غرب تهران، مازندران و کرخ در این مکان‌های اول تا سوم ایستادند و در کلاس چهار، تیم‌های خراسان رضوی، زنجان و خوزستان مقام‌های اول تا سوم را به خود اختصاص دادند. در کلاس پنج، تیم‌های فارس، خراسان رضوی و کرخ مقام‌های اول تا سوم را کسب



همچنین سید مسعود منتجبی، دبیر منطقه ۵ گردشگری کشور و معاون گردشگری سازمان فرهنگی، صنایع دستی و میراث فرهنگی خراسان رضوی گفت: از جمله سیاست‌های جدید سازمان توریست فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری تریست صنعت گردشگری در منطقه تعیین شده و برنامه‌ریزی مشترک و هماهنگ در جهت افزایش گردشگری و سفر برین بخش‌های مختلف پرداخته است.

وی تأکید بر این که مناطق پنجگانه کشور در ارتباط و هماهنگی با یکدیگر هستند، بیان کرد: نگاه منطقه‌ای به صنعت گردشگری موجب رشد و استقبال عمومی از دبیر منطقه گردشگری شرق کشور گفت: در طرح مناطق گردشگری به جای نگاه به صنعت گردشگری ۳۰ استان به منطبق گردشگری توجه می‌شود و به منظور افزایش میل و رغبت سفر و توسعه صنعت و فرهنگ گردشگری و سفر، برنامه‌ریزی‌های لازم طراحی و اجرا می‌شود.

جایگاه سوخت‌گازی استان باید جایگاه ۳۲ هزار خودروی گازسوز باشد که به دلیل کمبود مراکز عرضه این نوع سوخت مشکلات زیادی به وجود آمده است.

وی هزینه ساخت هر جایگاه را بالغ بر ۵ میلیارد ریال دانست و افزود: در زمستان با شروع سرما افت فشار در پمپ‌ها و خرابی نازل‌ها از بزرگترین مشکلات به شمار می‌آید که موجب کاهش تلمبه‌ها و افزایش صف‌های سوخت می‌شود.

مدیرعامل شرکت توزیع و پخش شهرهای خراسان رضوی اظهار داشت: تعداد ایستگاه‌های سوختی استان را ۸ ایستگاه و خاطر نشان کرد: از این ۸ ایستگاه در شهر مشهد و ۴ ایستگاه دیگر در سایر شهرهای استان قرار دارد.



### کمبود شیر خام در کارخانجات لبنی خراسان رضوی

مایل به تولید این محصولات متناسب با تقاضای بازار نیست.

وی تنها راه در این زمینه را تعیین قیمت مناسب برای ماده اولیه خام و دانست: همچنین می‌توان به مصرف کننده‌ها پاره‌پاره پرداخت کرد تا محصولات به اندازه نیاز به مصرف کننده برسد.

وی امکانات ثابت ریلی را برای صادرات محصولات لبنی بسیار ضروری دانست و افزود: با توجه به حساسیت حمل و نقل این محصولات نمی‌توان از حمل و نقل جاده‌ای با توجه به نامناسب بودن وضع آن در کشور استفاده کرد.

درخشان با اشاره به این که به تاجیکستان و ازبکستان فرآورده‌های لبنی صادر می‌شود، گفت: استفاده از حمل و نقل مجزبه به سرخرانه به هزینه بسیار بالایی نیاز دارد که این افزایش قیمت تمام شده را در پی دارد و به همین



علت مستثنی‌های خاص داریم و نمی‌توان به صورت عمومی به همه کشورها صادر کرد.

### اجرای طرح هر خانه یک کتابخانه در خراسان رضوی

رئیس سازمان نهضت سواد آموزی خراسان رضوی اظهار داشت: تاکنون حدود ۲۰ هزار کتابخانه خانواده با همکاری این سازمان در منازل کم‌سودان ایجاد شده است. وی در پایان خاطر نشان کرد: در این طرح که از سوی شورای پشتیبانی این سازمان اجرا شد ۴۰۰ هزار نسخه کتاب و نشریه در اختیار کم‌سودان و نوسودان قرار گرفته است.

طرح هر خانه یک کتابخانه در نهضت سواد آموزی خراسان رضوی اجرا شد. به گزارش مهر، حجت‌الاسلام والمسلمین سید مصباح علی، رئیس سازمان نهضت سواد آموزی خراسان رضوی گفت: با توجه به جایگاه مهم این امر وظیفه اخلاقی و کاری و اجتماعی موجب شد مطالعاتی برای توسعه کتابخانه‌ها و کتابخوانی از سوی معاونت آموزش نهضت سواد آموزی خراسان رضوی با نام کتابخانه‌های خانواده تهیه شود.

کردند و در کلاس ۸ تنیس روی میز ایستاده، تیم‌های اصفهان، گیلان و چهارمحال و بختیاری به کسب مقام‌های اول تا سوم نایل شدند.

به گزارش ایرنا، رحیمی مدیرعامل صندوق مهر امام رضا علیه السلام گفت: با پایان این مطلب، ثبت‌نام اینترنتی به منظور سرعت عمل و کاهش زمان ثبت‌نام در این دهب‌مزدوجان صورت گرفته است. وی ادامه داد: اجرای این طرح سبب رضامندی و نیز رفع بسیاری از مشکلات ارباب رجوع خواهد شد.

وی همچنین از گشایش یک کافی‌نت در جوار صندوق مهر امام رضا علیه السلام برای ثبت‌نام اینترنتی خبر داد: گفت: این اقدام به منظور فعال‌شدن مزدوجان و نیز شایع شدن وقت مراجعه صورت گرفته است. رحیمی، اظهار داشت: در این روش ثبت‌نام و صدور معرفی‌نامه در کمتر از ۳۰ دقیقه انجام می‌گردد. وی افزود: فعالیت صندوق مهر امام رضا علیه السلام در زمینه وام ازدواج از سال ۸۵ هجری قمری تا تأسیس صندوق آغاز شده است. رحیمی اعلام کرد: تاکنون بیش از ۱۱ هزار و ۷۰۰ نفر برای دریافت ۱۱۷ میلیارد ریال تسهیلات به سیستم بانک معرفی شده‌اند.

### اخبار شهری

#### هزار سوزواری برای وام ازدواج ثبت‌نام کردند

از اوایل شهریورماه اسامیل بیش از هزار نفر در شهرستان سبزوار برای برخورداری از تسهیلات وام ازدواج، از طریق اینترنت ثبت‌نام کردند.

همچنین در کلاس ۴ تنیس روی میز ایستاده، استان‌های جنوب غرب تهران، خراسان رضوی و مازندران نیز مقام‌های اول تا سوم را کسب کردند با این که تیم‌های لرستان، خراسان رضوی و مازندران نیز در کلاس ۱۰ مقام‌های اول تا سوم را از آن خود کردند.

#### ساختمان اداره پست بردسکن به بهره‌برداری رسید

اداره پست شهرستان بردسکن در زمینی به مساحت ۶۳۰ متر مربع با زیربنای ۶۵۰ متر مربع در ۲ طبقه ساخته شد.

به گزارش ایسنا، مهندس حسن آقایی، مدیر طرح ساختمان‌های پست شهرستان اعلام این خبر گفت: اعتبار هزینه شده برای اجرای این طرح بیش از یک میلیارد و ۸۰۰ میلیون ریال از محل اعتبارات استانی است. ساختمان قبلی اداره پست شهرستان بردسکن بیش از ۳۵ سال قدمت داشت که فضای اداری آن ناهمگون متقاضیان نبود. ساختمان جدید اداره پست شهرستان بردسکن در خیابان قائم است و عملیات اجرایی آن از سال ۸۳ آغاز شد.

#### مراجع ۳۰۰ متقاضی به اداره آماکن بردسکن برای تعیین صلاحیت شغل

از ابتدای اسامیل تاکنون بیش از ۳۰۰ متقاضی برای تعیین صلاحیت شغل به اداره آماکن شهرستان بردسکن مراجعه کرده‌اند. به گزارش ایسنا، سروان محمدزایی، رئیس پلیس اطلاعات و امنیت عمومی شهرستان بردسکن گفت: تعداد متقاضیان برای تعیین صلاحیت شغل نسبت به مدت مشابه سال گذشته بیش از دو برابر افزایش پیدا کرده است. وی افزود: در اجرای طرح انتخابی اجتماعی بیش از ۱۲ طرح در این شهرستان اجرا و بیش از ۳۵ نفر دستگیر شدند. وی همچنین از ۵۰۰ حلقه سی‌دی مبتذل و ۲ هزار و ۵۰۰ قطعه بوستر غیر مجاز در این مدت خبر داد.

#### کمیته مسکن فرهنگیان خواف تشکیل شد

مدیرعامل تعاونی مسکن فرهنگیان خواف از تشکیل کمیته مسکن فرهنگیان این شهرستان خبر داد.

به گزارش ایسنا، عبدالسلام شونگلی، یکمتری تأمین زمین و مسکن برای فرهنگیان فادسکن از عمدترین هدف فعالیت این کمیته اعلام کرد و یادآور شد: تعاونی مسکن فرهنگیان خواف تاکنون در ۲ مرحله، ۴۱۰ قطعه زمین به فرهنگیان فادسکن واگذار کرده است. شونگلی اظهار داشت: این تعاونی حدود ۲۰۰ هکتار زمین برای فرهنگیان خریداری کرده است که در آینده نزدیک واگذار خواهد شد. وی ادامه داد: هر یک از تلاش‌هایش تا ۳۰ هکتار زمین در محدوده شهر قرار گیرد و براساس قول مساعد مسئولان، بودایی این امر از پایانی است.

مدیرعامل تعاونی مسکن فرهنگیان خواف تعداد اعضای این تعاونی را ۵۰۰ نفر اعلام کرد و افزود: تعاونی مسکن فرهنگیان خواف عضوگیری نمی‌کند و عضوگیری جدید تعاونی مسکن خواف پس از واگذاری زمین نیز به تعدادی از اعضای فعلی امکان‌پذیر خواهد شد. وی گفت: مدیر، معاون امور اداری و پشتیبانی، مسئول رفاه‌تعاونی آموزش و پرورش و مدیرعامل تعاونی مسکن خواف اعضای این کمیته هستند. شهرستان خواف بیش از ۲ هزار معلم دارد.

#### کاهش ۴۰ درصدی آمار جرایم در بردسکن

فرمانده نیروی انتظامی شهرستان بردسکن از کاهش ۴۰ درصدی وقوع جرایم در ۵ ماه مبارک رمضان خبر داد.

به گزارش ایسنا، فرهنگ حسین اسماعیلی با اعلام این خبر افزود: با تلاش شبانه‌روزی فرماندهی این فرماندهی، وقوع جرایم در این شهرستان کاهش و کشفیات آن افزایش داشته است. در کشفیات جرایم مأموران ۱۵۰۰ کیلوگرم در کشفیات عکس و سی‌دی‌های مبتذل ۱۱ درصد افزایش داشته است. وی از افزایش ۱۰ درصدی دستگیری قاچاقچیان و دستگیری ۳۵ درصدی متعادلان طی یک سال اخیر در این شهرستان خبر داد و گفت: خوشبختانه از این مدت هیچ مورد قتلی در سطح شهرستان رخ نداده است.

وی به کاهش ۱۳ درصدی تصادفات جرحی طی سال گذشته تاکنون اشاره کرد و اظهار داشت: ام‌مهرماه سال گذشته تاکنون ۳۳۴ فقره قاچاقچی و ۷۸۲ نفر متعادل دستگیر و بیش از ۸۰۰ کیلوگرم مواد مخدر و ۱۷ قبضه انواع سلاح غیر مجاز کشف و ضبط شد. وی بیان داشت: طی این مدت یک‌هزار و ۷۰۰ دستگاه موسیکلت و ۲۵۶ دستگاه خودرو و موتورسیکلت در سطح شهرستان بردسکن توقیف شده است. وی همچنین از ایجاد پایگاه انتظامی در بخش شهریار و دهستان کیودان این شهرستان در آینده خبر داد و اظهار داشت: در بحث استفاده از کلاه ایمنی و کمربند ایمنی گفت: متأسفانه بیش از ۹۰ درصد تصادفاتی که منجر به فوت می‌شود، به خاطر استفاده نکردن از کلاه و کمربند ایمنی است. سرهنگ اسماعیلی گفت: در بحث کمربند ایمنی فرهنگ سازی خوبی در جامعه شده است ولی در بحث کلاه ایمنی هنوز تعداد کمی از اتندگان موسیکلت از کلاه ایمنی استفاده می‌کنند.



خراسان رضوی

روزنامه خراسان، تهران، شماره ۱۱۷۲ - ۰۲۱ - ۸۸۷۹۱۰۷۲

پيام روزانه خراسان، تهران، شماره ۱۱۷۲ - ۸۸۷۹۱۰۷۲

برای درج آگهی یا با تعاض بگیرد.

شعبه خراسان - تهران - شماره ۰۲۱ - ۸۸۷۹۱۰۷۲ - فکس: ۰۲۱ - ۸۸۷۹۱۰۷۲  
تلفن: ۰۲۱ - ۸۸۷۹۱۰۷۲  
شماره تماس: ۰۲۱ - ۸۸۷۹۱۰۷۲ - ۸۸۷۹۱۰۷۲